
 

 

 

 

 

 

 

 

овом броју НОВАК‐а вредно је скренути пажњу да, 
према пракси опште нумерације страна свих бројева 
листа ОШ “Старина Новак”, нумерацији која почиње од 

прве стране првог броја и само се надовезује на стране наред‐
них бројева ‐ у овом броју престигнута је страна са бројем 900. 
НОВАК број 27 почиње са страном број 883 а завршава са стра‐
ном 915. Генерације наставника и ђака наше школе, кроз 14 
година редовног излажења НОВАК‐а, оставиле су, сада мо‐
жемо са задовољством констатовати, значајну тековину која 
ће протоком времена постајати све значајнија и, нема сумње, 
нашим потомцима важнија него нама савременицима. Сумње 
нема јер у поплави жутих дигиталних/електронских публи‐
кација нашег времена, скоро да уопште нема издања која се 
уско наменски баве животом школе непосредно из реалног 
живота. НОВАК, хајдучки истрајно, извештавајући из учио‐
ница, школских ходника, спортских терена школског дво‐
ришта, завирујући у ђачке свеске, бележећи стварна 
прикљученија живота школе ‐ ствара непроцењиво вредно 
сведочанство стварног и аутентичног живота једне српске 
школе. 

Има ли примера да у српској просвети неко то боље ради?! 
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ИГРЕ БЕЗ ГРАНИЦА 

 
У оквиру Дечије недеље, која је трајала од 6. до 12. октобра 

2025. године, ученици I3 су у оквиру продуженог боравка, организо-
вали „Игре без граница“ у учионици, али су одељења I1, I2 и I4  игре 
реализовала у великом школском дворишту. “Игре без граница” су 
већ постала традиција у продуженом боравку, а ђаци их са радошћу 
дочекују сваке године. На фотографији, која је на насловној страни 27. 
броја НОВАК-а, ухваћен је један тренутак жара са којим су наши 
прваци, који су тек нешто више од месец дана били ђаци, приступили 
учешћу у “Играма без граница”. Дечаци, као дечаци, гласно навијају, 
а две девојчице дају све од себе да са што већом пажњом пренесу 
жути балом међусобно га притискајући челима и, ради што боље 
координације, држећи се за руке. 
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